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Циљ предмета 

Покривајући кључне тематске области, овај курс настоји да омогући студентима да развију концептуалне, 

аналитичке и практичне вештине за разумевање и процену мера и програма породичне политике, као и 

праћење актуелних тенденција у овој области, уз разумевање друштвених промена које погађају савремену 

породицу. Акценат је стављен на  упознавање студената са развојем, значајем, садржајем и ефектима 

породичне политике у националном и европском контексту, као и са циљевима, инструментима и 

принципима друштвене подршке породицама са децом, те теоријским концептима значајним за разумевање 

актуелних реформских дебата у области породичне политике. У великој мери, овај курс ће омогућити 

студентима да сагледају и разумеју на који начин различити екстерни фактори и друштвени системи 

обликују породични живот и доводе до његове трансформације, као и какве су социјалне и политичке 

импликације трансформације породичног живота на жене, мушкарце, децу и друштво уопште.  

Исход предмета  

Након завршеног курса студенти ће моћи самостално да објасне смисао и важност породичне политике, 

препознају и разликују кључне моделе и инструменте породичне политике, компетентно учествују у 

расправама и критички промишљају о породичној политици у светлу актуелних демографских тенденција и 

промена породичних образаца, као и да демонстрирају вештине за бављење породичном политиком. 

Такође, студенти ће стећи сазнања о основним концептима, теоријама и истраживачким методама које се 

користе у проучавању савремене породице и породичног живота, те ће бити у стању да анализирају и 

објасне утицај ширих друштвених, културних, економских и политичких промена на брак, родитељство и 

породицу. На крају, овај курс ће омогућити студентима да развију и унапреде вештине израде препорука и 

предлога мера из области породичне политике и евалуирају ефекте њихове примене. 

Садржај предмета 

Породица, породични живот и промена породичних образаца; Дестандардизација породичног живота – 

теоријске експликације и импликације на породичну политику; Породична политика – одређење, циљеви, 

парадигме; Држава и породична политика – нови социјални ризици и друштвене промене; Режими 

(модели) породичне политике; Мере породичне политике; Политикe одсуства; Услуге бриге о деци – рани 

и предшколски развој, услуге за децу основношколског узраста; Новчана давања; Флексибилни облици 

запошљавања; Процена ефеката мера породичне политике и пројекције развоја; Профил породичне 

политике у Србији. 
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